
 

 
 

Provincia di Cuneo 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 N. 15 del 30/03/2022  

 
Oggetto : 
COMUNICAZIONI, INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI. 

 
L’anno duemilaventidue, addì trenta, del mese di marzo, alle ore 18:30, nella solita 
sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo n. 
267/2000, vennero per oggi convocati i componenti di questo  Consiglio Comunale, 
in  seduta (a porte aperte per massimo n. 5 cittadini partecipanti causa emergenza 
COVID-19) PUBBLICA ORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 
Cognome e nome            Carica                                 Pr.    As. 
PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 
PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 
QUAGLIA Mattia Domenico Consigliere  X 
SCOTTA Pierluigi Consigliere  X 
LOVERA Laura Annunziata Consigliere  X 
IODICE Alessandro Ruggero Consigliere  X 
PERUZZI Gabriella Consigliere  X 
BARALE Livia Michelina Consigliere  X 
GIORDANO Gabriele Consigliere  X 
MARENGO Gianfranco Consigliere  X 
VALLOME Luigi Consigliere  X 
PIANTINO Stefano Consigliere  X 
PANERO Carlo Antonio Consigliere  X 

Totale 12 1 
 

Assiste alla seduta l’Assessore esterno OLIVERO Simona  
 
Ai sensi dell’art. 97, del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario  MAZZOTTA C. Donatella. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto. 

 



COMUNICAZIONI 
 
La Consigliera BARALE: comunica le cifre raccolte per l’emergenza Ucraina e fa 
presente che ci sono 3 famiglie disponibili ad ospitare profughi, ringrazia le farmacie 
che hanno aderito alla raccolta dei farmaci destinati all’Ucraina. 
 

Il Consigliere QUAGLIA: fa presente che stiamo aspettando la risposta sui costi del 
Comune per i lavoratori del reddito di cittadinanza, comunque come Comune di 
Verzuolo abbiamo deciso di andare avanti e gestiremo noi la parte burocratica e la 
messa in sicurezza dei lavoratori e a breve inizieremo. 
 

L’Assessore esterno OLIVERO: comunica che è stato eletto il nuovo Consiglio dei 
Ragazzi e a breve sarà presentato al Consiglio Comunale. 
 

Il Consigliere GIORDANO: comunica gli eventi:  
“la mezza maratona del Marchesato” con cui il Comune di Verzuolo collabora e si sta 
organizzando a Verzuolo per il prossimo maggio “sport in piazza”  
 

La Consigliera LOVERA: risponde sulla questione dei parcheggi rosa e richiama la 
lettera (in risposta) predisposta dal Comandante .  
Comunica i prossimi eventi: terza età – fiaccolata del 24 aprile sera e il 25 aprile, un 
momento con l’Assessore esterno OLIVERO e poi a maggio un momento di 
formazione con il prof. Valter Boggione che parlerà dello scrittore Fenoglio.  
 

L’Assessore esterno OLIVERO: riferisce i momenti di formazione in collaborazione 
con le scuole. 
 

Il Consigliere VALLOME: siamo contenti che torna, dopo un’assenza di diversi anni, 
“sport in piazza” e auspico un cambio di data perché coincide con un altro evento. 
 

Il SINDACO: volevo precisare al Consigliere VALLOME che il Sindaco prima scrive ai 
Consiglieri e poi ai giornali. Faccio un appello: il personale può fare degli errori, sono 
esseri umani, ma vi chiedo di rispettare i dipendenti.  
 

Il Consigliere PANERO Carlo Antonio: ringrazio il consigliere GIORDANO e gli auguro 
buon lavoro. Non voglio dare suggerimenti perché non voglio passare per persona 
saccente però volevo ricordare che il calcio a Verzuolo è morto e il settore giovanile è 
gestito da Costigliole. Non è colpa tua ma occorre attivare delle iniziative per riportare 
le iniziative. Anche il rugby non c’è più. 
 

Il Consigliere SCOTTA: condivide il pensiero del Consigliere PANERO Carlo Antonio 
ma ricorda che le attività sportive dell’epoca non erano patrocinate dal Comune ma 
dalla buona volontà dei singoli e, come maggioranza possiamo sensibilizzare la 
cittadinanza, ma la mancanza dei volontari non è imputabile alla maggioranza. 
 

La Consigliera PERUZZI: fa notare che l’impianto si usa, perché nel settore giovanile 
ci sono circa 200 ragazzi, probabilmente non ci sono le squadre verzuolesi. 
 

Il SINDACO: all’inaugurazione del parco giochi ci è stato chiesto di attivare un nuovo 
sport il padel vicino la palestra del tennis tavolo e gli anziani ci hanno chiesto un 
campo bocce. Per il tennis impianti “Burgo” c’è un conflitto privato tra il gestore 
dell’impianto e il bar. 
 



Il Consiglio si chiude alle ore 20,49.     
 
 



 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 

 

 


